#### 本报讯 (记者 路丽华 通 讯员 王鑫欣) 为进一步加强新 时代党的建设工作,左权县围绕离 退休干部党建和该县流动党员管理 工作,按照"应纳尽纳、方便灵活、多 重有效"的原则,于6月3日上午在晋 中市休干所挂牌成立老干部流动党 员党建联盟。此举旨在更好地服务 左权县在榆次及周边地区流动党员 就近参加组织生活,让广大流动党 员更有归属感和向心力,实现离乡 不离党,流动不流失。

老干部流动党员党建联盟的成 立是左权县创新党建模式、凝聚干 事合力、提升服务质效的重要举措, 通过发挥老干部理论功底深、政治 素质高、在群众中有较高威望的优 势,构建"党建联盟+党总支+临时党 支部+包联单位"综合服务体系,具 体通过"1942"党建工作模式,实现 "全域引领、全域辐射、全域带动、全 域提质"。

"1",构建一个联盟,即成立一个 老干部流动党员党建联盟,形成合 力,让流动党员在异地感受到党组 织的关心和温暖。党建联盟内设1 个党总支,具体指导各支部开展工 作。立足管理和服务好在榆次流动 党员,并辐射到周边地区,着力搭建 思想引领、解难纾困等平台。通过 开展一系列接地气、聚人气、暖民心 的实践活动,让各行各业流动党员 真正感受到心中有"家"、行动有 "为",实现组织服务党员、党员依靠 组织的双向奔赴。

"9",成立九个支部,即在党建 联盟的指导下,成立9个临时党支 部,具体开展左权县在榆次流动党 员的管理服务工作。尽量选派曾担 任过党政机关"一把手"的老干部担 任支部书记,就近安排岗位,分配包 联乡镇。健全支部班子其他成员, 积极组织和引导其他领域的流动 党员到支部报到,参加学习活动。 同时做好流动党员的日常教育管 理服务监督工作,实现教育、服务、 管理全覆盖。

"4",服务四类群体,即全面服务离退休干部、务工经 商、常住榆次、未就业大学生等流动党员。第一临时党支 部精准服务离退休干部流动党员,帮助落实"两个待遇"; 其他支部包联服务各乡镇流动党员解决就业、维权、就医 等难题,对年老体弱的常住榆次的党员采取网上送学、上 门送学等服务,帮助未就业大学生做好职业规划、招聘就 业等工作,并保持长期联系,架起服务"贴心桥"

"2",做好两方面工作,即丰富组织生活,引导作用发 一是以党建联盟为依托,抓好干部队伍建设。每月 组织一次党总支集体学习,增强支部书记党性修养和综 合素质;每季度召开一次情况通报会,详细通报各支部工 作开展情况,帮助查漏补缺;每半年组织一次座谈会,交 流思想心得,分享经验成果;每年召开一次总结大会,开 展党员积分、优秀评比等工作。二是充分发挥老同志的 传帮带作用,团结和带领广大流动党员在服务他乡、回报 家乡的路上当先锋、勇作为,积极推介家乡政策,吸纳优 秀人才回乡创业。

下一步,左权县将紧紧围绕中央及省市关于加强新 时代离退休干部党的建设"三个《意见》"精神,做实"飞 地"党组织强基、铸魂、关爱、先锋四项工作,推动党组织 建设从"有形覆盖"向"有效覆盖"转变,在全市率先走出 一条流动党员管理服务新路子。

# 是座大学城 🌄

晋中大学生运动会乒乓球比赛开赛

# 青春选手赛场"乒"博

本报讯 (记者 张 颖) 6月6日上午,晋中 学院体育馆内,晋中大学 生运动会乒乓球比赛火热

晋中大学生运动会是 我市市校协同创新发展专 项行动全面对接的重要工 作之一,此次比赛不仅为 各高校热爱运动的学子搭 建了一个互相学习和交流 的平台,更是搭建起了一 个市校协同、双向奔赴的 舞台。

比赛为期两天,由市政 府、晋中学院主办,市体育 局、市教育局承办。来自晋

中信息学院、山西财贸职业 技术学院、太原师范学院、太 原理工大学、山西工程科技 职业大学、山西农业大学、晋 中职业技术学院、山西中医 药大学等高校的代表队参加 了比赛。竞赛项目包括男子 团体、女子团体、男子单打、 女子单打。

赛场上,选手们你来我 往,球拍与乒乓球的碰撞声 不绝于耳,每一次击球都充 满了力量和技巧。此次比 赛,选手们不仅展现出了极 高的竞技水平,同时也展现 了当代大学生的青春活力 和拼搏精神。

### 山西传媒学院 "无人机航拍"获 全国一等奖

本报讯 (记者 史俊杰) 近 日,第八届"科德杯"全国大学生无人 机航拍大赛在北京市延庆区世园公园 举行。山西传媒学院代表队凭借出色 的航拍技术和创新理念,斩获"全国大 学生无人机航拍大赛一等奖"。

山西传媒学院代表队由视听学 院影视摄影与制作专业马俊宇、宋 智航和白冰琦三位同学组成,在教 师贺圣杰指导下,在比赛中展现了 卓越的团队合作能力、高超的航拍 技术和精湛的专业素质水平,作品 《我们存在》凭借独特的视角、精美的 画面和深刻的主题,赢得了评委与观 众的一致好评。贺圣杰老师荣获"最 佳指导教师奖"。

本届"科德杯"全国大学生无人机 航拍大赛有来自全国百余所高校的近 两百支参赛队伍参加,旨在推动无人 机航拍技术的发展和应用,提高大学 生的创新意识和实践能力。

#### 全国大学生滑板邀请赛在晋中信息学院激情上演

#### 61 所高校 200 余名青少年向阳追风

本报讯 (记者 娟) 近日,因为Rumble A Day 乌马河·2024全国大学生滑板 邀请赛,晋中信息学院再次上 "热门"。

这是一场专属于全国大学生 滑板爱好者的体育盛宴,由晋中信 息学院智能工程学院和竞技体育 中心联合承办。比赛自报名以来, 受到全国各大高校广泛关注,吸引 了来自湖北、湖南、黑龙江、安徽、 四川等15个省市200余名滑板爱 好者报名参赛,燕山大学、太原理 工大学、上海大学等61所高校学 子参与。

晋中信息学院自2022年建 成山西高校首家校内标准滑板场 以来,已为来自全国百余所高校、 近千余名青少年提供了展现自 我、追逐梦想的平台。该院致力 于通过全国大学生滑板邀请赛这 一全国性赛事,助力全国热爱滑 板运动的青少年交流经验、切磋

这不仅是一场技巧的比拼, 更是一场内心的较量。比赛现 场,选手们动作流畅,身姿矫健, 每一个动作都充满了力量与美 感。比赛吸引无数热爱滑板运 动的青年与少年们追风前行,年

仅7岁的杨凯琪在滑板场内毫不 怯场,加入到了潮流青年的交流 与技艺切磋中。

经过激烈角逐,最终,成都 信息工程大学学生张少春摘得 滑板街式、滑板 sk 双冠,太原理 工大学学生奉幕林荣获滑板街 式亚军,晋中学院学生白天亮荣 获滑板街式季军;长板 dancing比 赛中,哈尔滨金融学院学生李乾 坤荣获冠军,福州职业技术学院 学生蔡正荣获亚军,湖北国土资 源职业学院学生李婷荣获季军; 福州职业技术学院学生蔡正摘 得长板sk冠军。

## 榆社县奏响社科普及"大乐章"

本报讯 (记者 路丽华 通 讯员 张建利) 近年来,榆社县 坚持系统性思维,凝聚县域社会科 学普及力量,在全社会奏响社科普 及"大乐章"。

榆社县各社科普及基地充分 运用自身资源优势,积极开展群 众喜闻乐见的科普活动,拓展阵 地功能,讲好科普知识。省级社 科普及基地榆社县化石博物馆充 分运用丰富的馆藏资源,普及社 科知识;市级社科普及基地图书 馆开展"再发现图书馆 共读现代 文明"主题活动;文化馆开展二 胡、霸王鞭、羯鼓舞、响环舞、扇子 舞等免费培训活动和非遗宣传活 动;榆社中学开展思政课学习活 动,使广大学生和群众更好地理 解了哲学社会科学的重要意义和 主要内涵,激发了广大群众学习 哲学社会科学的热情。

榆社县充分发挥博物馆社会科 学普及宣传基地作用,创新活动形 式,助推普及实效。榆社县化石博物 馆开展"馆校零距离——流动博物馆 进校园"活动,组织工作人员走进 校园,通过多媒体展示、互动问答 等方式,向学生们介绍榆社县丰富 的不可移动文物资源,以及文物背 后的故事、榆社县红色革命史的发 展历程、革命先烈的英雄事迹,让 学生在听、看、思、行的过程中全面

感知文物的魅力,感受革命烈士的 爱国情怀。

榆社县组织形式多样的活动, 让广大群众体验、感受到哲学社会 科学的魅力,凝聚科普力量,延伸 宣传半径。该县司法局工作人员 开展普法教育进校园活动,通过互 动交流的方式带领学生全方位了 解了《中华人民共和国民法典》,并 为学生讲解分析了交通安全、校园 霸凌等案例,增强了未成年人的法 治意识。

榆社县通过做优社科普及基 地,形成组织合力,使社会科学普 及工作的受众面不断扩大、覆盖面 不断拓展、影响力显著增强。